

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription **Date de publication:** SHAB - 24.12.2018 **Numéro de publication:** HR01-1004530117

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Rüttimann Partners SA, Genève

Rüttimann Partners SA[de] Rüttimann Partners AG [en] Rüttimann Partners Ltd rue David-Dufour 10

Forme juridique: Société anonyme

IDE: CHE253399693 Siège: Genève Objectif

1205 Genève

architecture et projets; construction; entreprise générale; entreprise générale de travaux; achats/ventes de terrain, achats/ventes/location immobiliers, de biens achats/ventes/locations de biens immobiliers à l'étranger, gestion d'immeubles, à l'exclusion des opérations soumises à la LFAIE; import/export de matériaux de construction et industriels; import/export de matières premières, import/export de produits alimentaires; import/export et ventes de pierres précieuses; location/vente de véhicules maritimes en Suisse et à l'étranger; import/export de bateaux et véhicules maritimes; import/export de matériel de bateau et véhicules maritimes; acquisition de sociétés en Suisse et à l'étranger et succursales à l'étranger; import/export et ventes d'objets d'art; organisation d'évènements; import/export et ventes de voitures et pièces détachées; import/export d'engins agricoles; exploitation de restaurants bars clubs; import/export et ventes de plantes, fleurs, arbres; import/export et vente de meubles et électroménager; import/export et vente de papier, de textiles; import/export dans le domaine médical; import/export et vente de panneaux solaires; import/export et vente d'engins de construction et camions; import/export et vente en horlogerie et bijouterie; achats, ventes et gestion de mines; tourisme, gestion d'hôtel; organisation de voyage; tour-opérateur; e-commerce et applications mobiles (cf. statuts pour but complet).

Révision:

Renonciation à la révision

Rüttimann Partners SA [Rüttimann Partners AG] [Rüttimann Partners SA] [Rüttimann Partners Ltd], à Genève, rue David-Dufour 10, 1205 Genève, CHE-253.399.693. Nouvelle société anonyme. Statuts du 09.11.2018. But: architecture et projets; construction; entreprise générale; entreprise générale de travaux; achats/ventes de terrain, achats/ventes/location de biens immobiliers, achats/ventes/locations de biens immobiliers à l'étranger, gestion d'immeubles, à l'exclusion des opérations soumises à la LFAIE; import/export de matériaux de construction et industriels; import/export de matières premières, import/export de produits alimentaires; import/export et ventes de pierres précieuses; location/vente de véhicules maritimes en Suisse et à l'étranger; import/export de bateaux et véhicules maritimes; import/export de matériel de bateau et véhicules maritimes; acquisition de sociétés en Suisse et à l'étranger et succursales à l'étranger; import/export et ventes d'objets d'art; organisation d'évènements; import/export et ventes de voitures et pièces détachées; import/export d'engins agricoles; exploitation de restaurants bars clubs; import/export et ventes de plantes, fleurs, arbres; import/export et vente de meubles et électroménager; import/export et vente de papier, de textiles; import/export dans le domaine médical; import/export et vente de panneaux solaires; import/export et vente d'engins de construction et camions; import/export et vente en horlogerie et bijouterie; achats, ventes et gestion de mines; tourisme, gestion d'hôtel; organisation de voyage; tour-opérateur; e-commerce et applications mobiles (cf. statuts pour but complet). Capital-actions: CHF 100'000, libéré à concurrence de CHF 50'000, divisé en 1'000 actions de CHF 100, au porteur. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux actionnaires: Feuille Officielle Suisse du Commerce ou par écrit. Administration: Höcht Christian, de Versoix, à Gland, avec signature individuelle. Selon déclaration du 14.11.2018, il est renoncé à un contrôle restreint.

L'entité juridique mentionnée a été inscrite au registre du commerce et jouit de la capacité juridique.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 23780 du 19.12.2018

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Genève